
ATA DA 016ª SESSÃO ORDINÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2026 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 10h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Alex Brasil – Altair Silva - Ana 

Campagnolo - Antídio Lunelli – Camilo Martins - 

Carlos Humberto - Dr. Vicente Caropreso – Emerson 

Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Jair 

Miotto - Jessé Lopes - José Milton Scheffer – 

Julio Garcia – Junior Cardoso - Lucas Neves - 

Luciane Carminatti - Marcius Machado - Marcos da 

Rosa - Marcos Vieira – Matheus Cadorin - Maurício 

Eskudlark – Maurício Peixer - Mauro De Nadal – 

Napoleão Bernardes – Padre Pedro Baldissera - Pepê 

Collaço – Rodrigo Minotto - Sargento Lima - Sérgio 

Guimarães – Sergio Motta – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Padre Pedro Baldissera 

              

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Abre os trabalhos da sessão ordinária. Esta 

Presidência no uso da sua prerrogativa dá a ata da 

última sessão por lida e aprovada. Informa que o 

expediente foi disponibilizado eletronicamente aos 

parlamentares. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo oradores inscritos, passa ao horário 

destinado aos Partidos Políticos.   

 

********** 

Partidos Políticos 

 

Partido: PL 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Fez uso da 

tribuna para falar a respeito do posicionamento 

contrário do Governo brasileiro de classificar as 

facções criminosas como organizações terroristas. 

Disse que concorda com a nova classificação 



sugerida pelo presidente dos Estados Unidos, 

Donald Trump, como medida certa. Comentou que as 

facções criminosas no Brasil utilizam o tráfico de 

drogas para desestabilizar o país nos aspectos: 

social, econômico, cultural e político. Dito isso, 

questionou como alguém que representa um povo se 

coloca de forma contrária usando a desculpa 

esfarrapada da soberania nacional, quando já 

vendeu metade do Brasil para a China. [Taquígrafa: 

Sílvia] 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0627/2025, de autoria da Deputada Ana 

Campagnolo, que institui a Festa Estadual da 

Tilápia, no Município de Armazém, e altera o Anexo 

Único da Lei nº 18.531, de 2022, que "Consolida as 

leis que instituem datas e eventos alusivos no 

âmbito do Estado de Santa Catarina e estabelece o 

Calendário Oficial do Estado", para incluir a 

referida data no Calendário Oficial do Estado de 

Santa Catarina. 

Ao presente projeto foi apresentada emenda 

modificativa. 

 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto 

de Lei n. 0805/2025, de autoria do Deputado Padre 

Pedro Baldissera, que declara de utilidade pública 

o Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores 

e Agricultoras Familiares de Descanso - SC, e 

altera o Anexo Único da Lei nº 18.278, de 2021, 

que "Consolida os atos normativos que concedem o 

Título de Utilidade Pública estadual no âmbito do 

Estado de Santa Catarina". 



 Conta com parecer favorável das Comissões. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado com a manifestação de voto contrário 

do Deputado Jessé Lopes. 

Pedido de Informação n. 0034/2026, de autoria 

do Deputado Neodi Saretta, solicitando à 

Secretária de Estado da Educação informações 

acerca da climatização nas salas de aula da rede 

estadual, no Município de Concórdia. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0035/2026, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando à Secretária 

de Estado da Educação, informações acerca da 

execução dos serviços de instalação, desinstalação 

e manutenção preventiva e corretiva de aparelhos 

de ar-condicionado nas unidades escolares 

vinculadas à referida Secretaria. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0072/2026, de autoria do Deputado 

Marquito, manifestando ao Procurador-Geral da 

República, apelo que empreenda esforços para 

promover a federalização das investigações e do 

julgamento relativos à morte do cão comunitário 

“Orelha”. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria a sra. Deputada 

Ana Campagnolo e o sr. Deputado Marcius Machado. 

O sr. Presidente informa que por não haver 

quórum qualificado para deliberar a matéria retira 

de Pauta, bem como as demais moções.  



A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0116/2026 e 0117/2026, de autoria do Deputado 

Neodi Saretta; 0118/2026, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling; 0119/2026, de autoria do 

Deputado Alex Brasil; 0120/2026, de autoria do 

Deputado Lunelli; 0121/2026, de autoria da 

Deputada Ana Campagnolo; 0122/2026, de autoria do 

Deputado Jair Miotto; 0123/2026, de autoria do 

Deputado Marquito; 0124/2026, 0125/2026 e 

0127/2026, de autoria do Deputado Mário Motta; 

0126/2026, de autoria do Deputado Sérgio Motta; 

0128/2026 e 0129/2026, de autoria do Deputado 

Napoleão Bernardes. 

Esta Presidência comunica, ainda, que defere 

os Requerimentos números: 0479 a 0511. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia]  

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Não havendo mais oradores inscritos, encerra a 

sessão, convocando outra, ordinária, para a 

presente data, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

 


